

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 58 (6648)

ВТОРНИК

24 МАРТА 1981 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

НА ОРБИТЕ НОВЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКИПАЖ

СООБЩЕНИЕ ТАСС

22 марта 1981 года в 17 часов 59 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-39».

Космический корабль пилотирует международный экипаж: командир корабля Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Владимир Джанибеков и космонавт-исследователь гражданин Монгольской Народной Республики Жугдэрдэмидийн Гуррагча.

Целью запуска корабля «Союз-39» является стыков-

ка с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз Т-4» и проведение на его борту научно-технических исследований и экспериментов совместно с космонавтами товарищами Коваленком и Савиных. В ходе полета будут продолжены исследования космического пространства в мирных целях, проводимые социалистическими странами — участниками программы «Интеркосмос».

Новый полет международного экипажа с участием граждан СССР и МНР в канун 60-летия победы Монгольской народной революции является ярким примером созидательной силы ленинской дружбы и плодотворного сотрудничества советского и монгольского народов. Самочувствие космонавтов Джанибекова и Гуррагчи хорошее. Бортовые системы корабля «Союз-39» функционируют нормально.

Экипаж приступил к выполнению программы полета.

КОМАНДИР КОРАБЛЯ „СОЮЗ-39“ ПОЛКОВНИК ДЖАНИБЕКОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ

Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Владимир Александрович Джанибеков родился 13 мая 1942 года в поселке Искандар Бостанлыкского района Ташкентской области.

После окончания в 1965 году Ейского высшего военного авиационного училища летчиков служил летчиком-инструктором в Военно-Воздушных Силах.

В. А. Джанибеков — член Коммунистической партии Советского Союза с 1970 года.

В отряд космонавтов он был зачислен в 1970 году.

Неоднократно участвовал в управлении полетами пилотируемых космических кораблей и орбитальных станций.

Свой первый космический полет Владимир Александрович совершил в январе 1978 года в качестве командира корабля «Союз-27» и первого экипажа посещения станции «Салют-6».

КОСМОНАВТ-ИССЛЕДОВАТЕЛЬ КОРАБЛЯ „СОЮЗ-39“ КАПИТАН ЖУГДЭРДЭМИДИЙН ГУРРАГЧА

Гражданин Монгольской Народной Республики Жугдэрдэмидийн Гуррагча родился 5 декабря 1947 года в сомоне Гурван-Булак Булганского аймака в семье арата.

В 1968 году был призван в Монгольскую народную армию. Затем окончил военную школу младших авиационных специалистов в Советском Союзе. В 1972 году стал слушателем Военно-Воздушной академии имени Н. Е. Жуковского. После ее окончания работал в должности инженера по авиационному оборудо-

ванию отдельной авиационной эскадрильи Монгольской народной армии.

Капитан Гуррагча — член Монгольской народно-революционной партии с 1979 года.

В 1978 году Жугдэрдэмидийн Гуррагча начал готовиться к полету в космос на корабле «Союз» и станции «Салют» в Центре подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина. Прошел полный курс обучения по программе «Интеркосмос».

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ЗА ВЫДАЮЩИЕСЯ успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств, Президиум Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» передовикам объединений и предприятий промышленности строительных материалов, лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности: **КОНДРАТОВИЧУ** Евгению Павловичу — генеральному директору производственного объединения «Китойлес»; Иркутская область.

ЗА УСПЕШНОЕ выполнение заданий десятой пятилетки в социалистических обязательствах по строительству и вводу в действие объектов производственного, жилищного и культурно-бытового назначения, увеличению производства и улучшению качества продукции Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами СССР 40 строительных и монтажных организаций, объединений и предприятий промышленности строительных материалов, лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности.

Орденом Трудового Красного Знамени награждено Китойское производственное лесозаготовительное объединение «Китойлес».

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

В ФЕВРАЛЕ нынешнего года исполнилось ровно 25 лет, как Евгений Павлович Кондратович связал свою жизнь и трудовую деятельность с лесной и деревообрабатывающей промышленностью. После окончания Бобруйского лесотехнического техникума двадцатидвухлетний белорусский паренек приехал работать на Зиминский лесодеревообрабатывающий комбинат. Работал бракером, мастером, технологом цеха, начальником производственно-технического отдела. Затем окончил Красноярский технологический институт.

Начиная с ноября 1967 года Евгений Павлович работает главным инженером Китойской лесоперерабаточной базы. Через два года он директор предприятия. В связи с созданием в 1975 году производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес» Е. П. Кондратович назначен генеральным директором. С большой долей уверенности сегодня можно сказать: во всех успехах, которых за эти годы

добился коллектив объединения «Китойлес», большая заслуга его руководителя.

Одннадцатый год предприятие работает стабильно, без срывов, постоянно занимая призовые места во Всесоюзном и областном социалистическом соревновании. Что помогает этому? Прежде всего твердый курс генерального директора на техническое перевооружение предприятия, внедрение новой техники, передовой технологии. Показательна в этом плане минувшая, 10-я пятилетка. Пятилетний план по реализации продукции коллектив «Китойлес» перевыполнил на 3,1 миллиона рублей.

Награждение производственного объединения «Китойлес» орденом Трудового Красного Знамени, присвоение генеральному директору высокого звания Героя Социалистического Труда — это огромная гордость и радость всего коллектива, всех ангарчан.

Евгений Павлович Кондратович — принципиальный коммунист, заботливый депутат поселкового

Совета и просто внимательный к нуждам других человек.

Говоря о личных качествах Евгения Павловича Кондратовича, нельзя не упомянуть его активную творческую деятельность. Им подано шесть предложений с большим экономическим эффектом. А за внедрение новой техники и рациональное использование отходов древесины Е. П. Кондратович награжден серебряной медалью ВДНХ СССР. Активен Евгений Павлович участвует и в общественной жизни: он член бюро Центрального райкома КПСС.

За свой добросовестный труд и активную общественную деятельность Евгений Павлович Кондратович удостоен юбилейной Ленинской медали, орденов Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени. И вот высшая награда Родины — звание Героя Социалистического Труда! С высокой наградой вас, уважаемый Евгений Павлович!

А. ГРАФОВ.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»!

ВМЕСТЕ с приходом весенних школьных каникул в Ангарске начался замечательный спортивный праздник — Всероссийские зональные соревнования на приз ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба».

Ангарск гостеприимно принимает гостей. Накануне их приезда в горисполкоме состоялось очередное заседание оргкомитета, на котором было доложено о полной готовности различных служб к проведению соревнований.

К нам в город на «Золотую шайбу» приехали президент клуба, заслуженный тренер СССР, кавалер двух орденов Трудового Красного Знамени и двух орденов «Знак Почета», неоднократный чемпион Олимпийских игр, мира, Европы, СССР, кандидат педагогических наук Анатолий

Владимирович Тарасов и заслуженный мастер спорта СССР, кавалер ордена Трудового Красного Знамени и двух орденов «Знак Почета», неоднократный чемпион Олимпийских игр, мира, Европы, СССР Анатолий Фирсов. 22 марта в ДК «Современник» они встретились с любителями хоккея.

Присутствующие в зале узнали очень много интересных фактов из истории развития советского хоккея, просмотрели три фрагмента из спортивной кинохроники «Владислав Третьяк против Бобби Халла».

А. В. Тарасова называют отцом советского хоккея. Он стоял у истоков его развития, внес и продолжает вносить огромный вклад в теорию игры. Им написаны книги «Путь на Олимп», «Совершенствование» и др., ряд учебных пособий по технике и тактике хоккея.

А. В. Фирсов — прославленный советский спортсмен. Он обладал филигранной техникой, по выражению А. В. Тарасова, тремя скоростями: скоростью мысли, скоростью выполнения того или иного технического приема, обводки и скоростью бега, прекрасно видел поле, поразительно точно направлял в атаку партнера, был исключительно корректным в игре.

А. В. ТАРАСОВ: — «Золотая шайба» пришла в ваш красивый молодой

город. «Золотая шайба» — это серьезно: хоккей в первую очередь учит дисциплине, коллективизму, побеждать не только в игре, но и в жизни.

Я верю, что «Золотая шайба» сохранится навечно, так как она нужна ребятам, она является школой мужества, становления советского характера. Верю, что в вашем городе появятся плеяда мастеров, которые станут гордостью советского хоккея.

Ребята, вырабатывайте у себя работоспособность, чувство товарищества, коллективизма, сознательное мужество.

А. В. ФИРСОВ: — Желаю мальчикам больших успехов, побед в начавшихся на нашем стадионе «Ермак» соревнованиях. Вам, ребята, повело!



у вас есть «Золотая шайба». У ребят нашего поколения этого не было. Я до 11 лет бегал по очереди с товарищами на одном коньке, клюшку делали из проволоки... Стремиться к высоким целям неустойчиво.

У вас есть все возможности, чтобы этот вид спорта успешно развивался и дальше. Желаю тренерам-общественникам больше уделять внимания работе с подростками по месту жительства. Именно отсюда и начинается формирование спортивных талантов.

А. РЕДКОКАШИН.

НА СТАРТЕ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Продолжение.
Начало в № 55, 56, 57.

— 18 —

У КАЖДОЙ отрасли свои актуальные задачи и свои специфические проблемы, но общей и главной для всех отраслей является одна проблема — завершить переход на преимущественно **ИНТЕНСИВНЫЙ ПУТЬ РАЗВИТИЯ**. Товарищ Брежнев дал глубокое научное и практическое определение сущности этого пути: «Интенсификация экономики, повышение ее эффективности, если переложить эту формулу на язык практических дел, состоит прежде всего в том, чтобы результаты производства росли быстрее, чем затраты на него, чтобы, вовлекая в производство сравнительно меньше ресурсов, можно было добиться большего». Решению этой задачи должно быть подчинено все — планирование, научно-техническая и структурная политика, методы хозяйствования и политика в области управления.

У нас огромный производственно-экономический потенциал, но используется он далеко не полностью. Например, в машиностроении коэффициент сменности работы оборудования равен всего лишь 1,35 смены, внутрисменные простои станков и машин составляют почти 20 процентов, а коэффициент загрузки в целом по отрасли менее 70 процентов.

Характерной чертой новой пятилетки является то, что в ней предусматривается опережающий рост конечных народнохозяйственных результатов, в сравнении с увеличением трудовых и материальных затрат, в том числе и капитальных вложений.

Главный фактор экономического роста — повышение производительности общественного труда. За пятилетку здесь намечен рост на 17—20 процентов, за счет чего должно быть получено не менее 85—90 процентов прироста национального дохода.

Особо важное значение в нашем экономическом строительстве на одиннадцатую пятилетку и последующие годы приобретает снижение мате-

риалоемкости продукции, экономное расходование сырья, топлива, энергии, металла, цемента, минеральных удобрений и других материалов.

— 17 —

ПРОБЛЕМА эффективного использования топлива, энергии, материалов в последние годы все больше волнует человечество. Это понятно: слишком высокими темпами за последние десятилетия стало расходоваться то, что в недрах земли накапливалось миллионы лет. По прогнозам экспертов ООН, за оставшиеся

эти районы труднодоступны. Например, нефтяные месторождения Западной Сибири скрыты болотами. Поэтому поставлена задача взять максимум сырья, сократить потери. А потери при добыче еще велики. Ныне в мире извлекается примерно половина нефти. В недрах остается 20 процентов угля и примерно столько же цветных металлов, свыше 50 процентов калийных солей.

85 процентов месторождений разрабатываются с применением вторичных методов воздействия на пласт. И все-таки еще немало

говорят такие расчеты: экономия 1 процента добытой нефти в СССР соответствует примерно полугодовому объему нефтедобычи в такой стране, как Румыния. 1 процент сэкономленной электроэнергии равен ее годовому производству в таких странах, как Ирландия, Египет, Пакистан. 1 процент добычи железной руды — это больше, чем ее добывается в год в Италии или в ФРГ.

И еще: экономия 1 процента проката черных металлов автомобильной промышленности позволяет сэкономить его за

Вот почему съезд принял решение ввести жесткое ограничение на расходование всех ресурсов, каждому министерству, союзным республикам и предприятиям будут установлены конкретные задания по экономии. В целом за пятилетку намечено сэкономить 160—170 миллионов тонн условного топлива; в машиностроении и металлообработке запланировано снизить удельный расход проката черных металлов не менее чем на 18—20 процентов, стальных труб на 10—12 процентов, цветных металлов на 9—11 процентов.

Как ключевую задачу одиннадцатой пятилетки съезд рассматривает повышение эффективности использования основных производственных фондов.

В решениях съезда особо подчеркнуто, что определяющую роль в развитии народного хозяйства и получении высоких конечных результатов играют базовые отрасли индустрии — электроэнергетика, металлургия, химия, машиностроение. Съезд наметил широкую программу их развития, особо указав на то, что в развитии современного производства еще более возрастает роль науки. В новой пятилетке получит дальнейшее развитие такая действенная форма соединения науки с производством, как научно-производственные объединения.

— 20 —

ОСОБОЕ МЕСТО в работе съезда заняла проблема развития сельского хозяйства. Съезд постановил продолжить работу по обеспечению взаимосвязанного сбалансированного развития отраслей, образующих единый агропромышленный комплекс. На его развитие и совершенствование выделяется почти треть всех капиталовложений в народное хозяйство, из них большая часть — непосредственно на подъем сельскохозяйственного производства, что определяется огромным значением этого сектора экономики в решении продовольственной программы. Съезд решил довести среднегодовое производство зерна до 238—243 миллионов тонн против 205 — за десятую пятилетку.

Г. СИТНИК,
руководитель группы внешних лекторов ГК КПСС.

(Окончание следует).

СТУПЕНИ НАШЕГО РОСТА

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ ВСТУПИЛ В ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ ГОДЫ, РАСПОЛАГАЯ МОЩНЫМ ЭКОНОМИЧЕСКИМ И НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ПОТЕНЦИАЛОМ, ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ КАДРАМИ. ДОСТИГНУТЫЕ РУБЕЖИ В ОБЛАСТИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ПОЗВОЛЯЮТ РЕШАТЬ ЕЩЕ БОЛЕЕ МАСШТАБНЫЕ ЗАДАЧИ.

(Из Основных направлений).



20 лет до 2000 года потребуются сырьем в 3—4 раза больше, чем его было потреблено за всю историю человечества.

Обеспеченность минерально-сырьевыми ресурсами — это огромное преимущество нашей Родины. Однако нельзя при этом забывать, что развитие минерально-сырьевой базы достигается огромным трудом и требует колоссальных затрат средств. Например, в разведку и добычу полезных ископаемых вкладывается до 49 процентов капитальных вложений промышленности, здесь сосредоточено 30 процентов производственных средств и 18 процентов трудовых ресурсов отрасли.

Вот почему XXVI съезд КПСС на первый план выдвинул необходимость более эффективного использования ресурсов, бережливости к ним отношения.

— 16 —

ОСНОВНЫЕ РЕСУРСЫ полезных ископаемых СССР сосредоточены в Сибири и на Дальнем Востоке. Но

«черного золота» остается в недрах.

В нашей стране разработана широкая система мер по увеличению коэффициента нефтеотдачи. В качестве иллюстрации приведем такой пример: еще недавно ничемным и вредным считался на газовых месторождениях спутник газа — конденсат. Вместе с газом транспортировать его по трубопроводам нельзя. Поэтому его сжигали в факелах, не без вреда для окружающей среды. Сегодня это уже ценное сырье, его называют «белой нефтью», оно учитывается в общих объемах добычи нефти и интенсивно используется в СССР. При переработке тонна газового конденсата равноценна 3—6 тоннам сырой нефти. Из него получают моторные топлива и ароматические вещества.

О том, что такое экономия,

год столько, сколько потребуется для производства 105 тысяч автомобилей «Жигули», или 70 тысяч автомобилей «Волга», или 5600 большегрузных самосвалов БелАЗ-540, или 300 тысяч мотоциклов «Урал», или 5 миллионов велосипедов.

— 19 —

ЭКОНОМИЯ 1 процента электроэнергии на предприятиях легкой промышленности достаточно для производства более 190 млн. кв. метров хлопчатобумажных тканей или 415 миллионов трикотажных изделий. А если сэкономить в этой отрасли 1 процент тепловой энергии, то этого тоже хватит для того, чтобы дополнительно выпустить более 268 млн. метров хлопчатобумажных тканей.

ИЗУЧЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ XXVI СЪЕЗДА КПСС

XXVI съезд КПСС наметил новые исторические рубежи в развитии советского общества. В жизни партийных, общественных организаций в системе политического просвещения, экономического образования наступил ответственный период — пропаганда и изучение документов XXVI съезда КПСС. Главное в этой работе — сочетание необходимого теоретического уровня с конкретным преломлением выработанных идей, обобщений, задач на повседневную практику.

Первоочередная задача партийных организаций — организовать углубленное изучение коммунистами, трудящимися докладом Л. И. Брежнева, документов XXVI съезда КПСС, всемерно способствовать претворению в жизнь его исторических решений.

Донести все богатство доклада Л. И. Брежнева, идеи съезда, задачи партии в области внутренней и внешней политики, содержание Основных

направлений экономического и социального развития СССР до каждого коммуниста — важнейшая задача каждого пропагандиста.

Разъяснять документы съезда следует вдумчиво и серьезно, предельно конкретно и убедительно, в тесной связи с деятельностью и задачами партийных организаций и трудовых коллективов.

Изучение материалов XXVI съезда КПСС должно способствовать повышению политической и трудовой активности коммунистов, всех трудящихся, выполнению планов 1981 года, заданий 11-й пятилетки, значительному повышению эффективности и качества работы.

Во всех формах партийного, комсомольского политического просвещения и экономического образования в марте-мае в начальном и среднем звене проводится 8—10 занятий (т. е. 3 занятия в месяц) для тех, кто проводит занятия по понедельникам — в марте; 30 числа, апреля; 8, 18, 20, мае; 11, 19, 25)

у кого занятия по вторникам — в марте; 24, 31 числа, апреля; 7, 14, 21, мае; 12, 19, 26), в теоретических семинарах проводятся четыре занятия по следующим темам:

- Международная политика КПСС.
- Экономическая политика КПСС в период развития социализма.
- Социально-политическое и духовное развитие советского общества и задачи партии.
- Партия — авангард советского народа.

ЛИТЕРАТУРА:
Брежнев Л. И. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики.
Брежнев Л. И. Речь при закрытии XXVI съезда КПСС.
Резолюция XXVI съезда КПСС по докладу товарища Л. И. Брежнева.
Постановление XXVI съезда КПСС о подготовке новой редакции Программы КПСС.

Тихонов Н. А. Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 гг. и на период до 1990 года. Доклад XXVI съезду КПСС.

Постановление XXVI съезда КПСС по проекту ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—85 годы и на период до 1990 года».

Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года.

Под ленинским знаменем — к коммунизму. Передовая. — Правда, 1981, 6 марта.

Во имя мира и социализма. Передовая. — Правда, 1981, 8 марта.
Ленинским курсом коммунистического союда и мира. Методические советы по изучению темы I «Международная политика КПСС» — Экономическая газета, 1981, № 11, с. 19.

Экономическая политика партии на современном этапе. — Экономическая газета, 1981, № 11, с. 8-4.
Методические материалы по изучению материалов XXVI съезда КПСС будут публиковаться в журнале «Политическое самообразование», и «Экономической газете».

Развернутые книжные выставки

подготовлены в парткабинетах РК КПСС, ГК КПСС.

Важно, чтобы на каждом занятии наряду с глубоким уяснением смысла и значения очередных задач коммунистического строительства, выдвинутых партией, слушатели школ и семинаров высказывали соображения и конкретные предложения о том, что надо сделать для решения этих задач, как добиться, чтобы коллектив предприятия внес достойный вклад в осуществление главной задачи 11-й пятилетки — обеспечение дальнейшего роста благосостояния советских людей.

Говоря об общегосударственных задачах, необходимо постоянно обращаться к собственной практике, к проблемам, которые предстоит решить в 11-й пятилетке коллективу.

Необходимо, как подчеркивал в своем докладе Л. И. Брежнев, чтобы партийная политика сливалась с деятельностью масс, чтобы партийное просвещение учило людей, говоря словами В. И. Ленина, «действовать так, как того действительно коммунизм требует». Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Пионерский актив города Ангарска рапортовал Родине, партии, коммунистам о своих делах на марше «Пионеры всей страны делу Ленина верны!». Сбор прошел под девизом «На коммунистов равняем шаг!».

Тебе, любимая Родина, тебе, родная партия, вам, коммунисты, рапортует ангарская пионерия!

Слушайте, слушайте нас!
Мы рапортуем Отчизне,
Как, выполняя наказ,
Учимся коммунизму!

38 пионерских дружин, 503 пионерских отряда — на Всесоюзном марше «Пионеры всей страны делу Ленина верны!». Пионерские штабы знания всегда на боевом посту!

— От съезда к съезду ангарская пионерия собрала 2435 тонн металлолома, 1885 тонн макулатуры.

— Только в 1980 году на улицах и пустырях посажено более двух тысяч деревьев и 450 тысяч кустарников.

— В городе 14 тысяч школьников-значкистов ГТО.

Итогом работы красных следопытов стали 16 музеев и комнат боевой и трудовой славы советского народа.

Мы — счастливые дети на земле. Любимая Родина создала нам все условия для учебы, труда, отдыха. У нас 40 школ, Дворец пионеров и школьников, 2 станции юных техников, 3 музыкальные школы, художественная школа, 3 детские спортивные школы, 2 детских кинотеатра, детская библиотека, 11 пионерских лагерей, 29 детских клубов по месту жительства.

Своим трудом, своей учебой мы докажем партии, что верны нашему девизу «На коммунистов равняем шаг!».

УЧЕБА — ГЛАВНЫЙ ТРУД

Открытие XXVI съезда КПСС был посвящен традиционный слет отличников в школе № 8. Первый слет прошел в 1973 году. А сейчас ребята собрались в восьмой раз. Девиз слета — «Учеба — главный труд и патристический долг каждого советского школьника».

У слета есть свои традиции. Он проводится в ленинском зале, с торжественными ритуалами. Подводятся итоги соревнования среди пионерских отрядов и комсомольских групп.

Пионерская дружина и комсомольская орга-

низация носят имя Николая Островского.

По традиции лучшим пионерам и комсомольцам вручается удостоверение юного корчагинца. В работе принимают участие почетные гости — шефы с ПРП.

В этот день перед ребятами ставятся задачи, которые необходимо решить до конца учебного года. И главная из них — хорошая и отличная учеба.

Оля ЗАСУХИНА.
Школа № 8.

ЗАВЕЩАЛ ЛЕНИН

ПРОШЕЛ Всесоюзный смотр школьных КИДов «Эту дружбу на все времена завещал нам великий Ленин!». Городской оргкомитет подвел итоги. Лучшими признаны клубы имени Эрнста Тельмана в школе № 40 (президент Ирина Белкова), имени Героя Советского Союза Яна Налешки в школе № 38 (президент Ирина Петухова), имени Лило Германи в школе № 39 (президент Марина Буренок).

Хорошо работали кидовцы из школы-интерната № 15, школ № 27, 33, 29, 8, 36.

Оксана СКРИПНИК,
президент городского КИДа.

МЫ — ВАША СМЕНА

ВО ДВОРЦЕ культуры нефтехимиков состоялась встреча передовиков производства завода полимеров с отличниками и ударниками нашей школы. Мы рапортовали шефам о своих успехах в учебе и трудовых делах, а шефы рассказали нам о своих достижениях на производстве. А потом лучшие ребята школы Юля Мальцева, Саша Бородюк, Паша Бутаков беседовали с передовиками завода В. С. Лоскутовым, В. Т. Григоренко, В. М. Пушкиным, А. П. Михайловым. Саша ИВАНОВСКИЙ.
Школа № 29.

РАПОРТУЕМ ПАРТИИ!

НЕТ у нас в стране ни одного пионера, который не знал бы о дне юного героя-антифашиста. Он посвящается памяти мальчишек и девочек всех стран, тем, кто боролся и умирал за свободу.

ПАМЯТИ ЮНЫХ ГЕРОЕВ

В нашей школе по традиции проводилась неделя юного героя-антифашиста. Открылась она радиопередачей, посвященной борьбе юных пионеров — Франко Чентры, Даниэль Ферри, Элены Папагеоргиу.

Затем был сбор макулатуры в Фонд мира, всего мы собрали 2 тонны 350 кг, больше всех сдали 4 «б», 1 «а», 2 «в». На следующий день была операция «Аптечный пузырек», лучше всех потрудились 2 «б», 1 «б», 1 «в». В третий день недели мы проводили сборы, встречи с ветеранами труда и войны и конкурс чтецов.

Закончилась неделя конкурсом политических плакатов. Наташа ИВАНОВСКАЯ.
Школа № 7.

ОПЕРАЦИЯ „УЮТ“

У НАС в доме 18, в 277-м квартале, организован разновозрастной отряд. В нашем отряде десять человек, самый старший — Сергей Соколов из 6-го класса, самый маленький — первоклассник. Мы успешно провели операцию «Уют». Это значит: наш подъезд и двор будут чистыми, уютными.

Среди отрядов из других домов идет соревнование. Награда — поездка-экскурсия в Шушенское. Это — мечта всех ребят. Андрей КАРАБЕИНИКОВ.
Школа № 4.

СВОИМИ РУКАМИ

КАЖДЫЙ может найти себе дело по душе во Дворце пионеров. Очень приятно видеть какую-нибудь поделку, изготовленную своими руками. А тем более если ее взяли на выставку. Такая выставка открылась в фойе Дворца пионеров и школьников.

Выставка — итог работы кружков, посвящена она XXVI съезду партии.

Все на выставке интересно. Приходите, ребята, посмотреть. Андрей ЛУГАНСКИЙ,
член городского штаба пионеров «Родник».

СЛЕТ ОТЛИЧНИКОВ

В ШКОЛЕ № 30 прошел слет отличников, на который пришли гости из профессионально-технических училищ, родители. Слет прошел под девизом «Любимой Родине в год XXVI съезда КПСС — нашу отличную учебу!».

Школьный праздник открыл директор В. И. Попов. Затем выступили гости. Все — и взрослые и учащиеся — говорили об одном: как необходимы знания.

— Как же без них? — удивляется Лариса Коновалова, ученица 6 «а» класса.

— Что же мы сможем сделать без знаний? — спрашивает Ира Корастылева из 7 «б».

— Наши знания — это наша сила: сегодня, завтра и на потом, — утверждает Оля Новосельцева из 7 «в».

— Как я стала отличницей? — обращается к залу Ира Моисеева, ученица 5 «в» класса, и отвечает: — Слушаю на уроке. Учу дома. Каждое задание выполняю добросовестно.

— Кто из нас уже в школе не мечтает о будущем? — вторит девочкам Олег Малых, ученик 5 «в» класса. — А каким оно станет, если мы будем успевать не на «отлично»?

СПОРТ

НА СОРЕВНОВАНИЯХ конькобежцев среди детско-юношеских спортивных школ города первое место заняли юные спортсмены СК «Ангара».

ПОСЛЕДНИЕ ЗИМНИЕ СТАРТЫ

По-боевому начали забег самые маленькие участники соревнований. Победу здесь одержал Павел Мухин. У юнойшей среднего возраста победа досталась Сереже Войтовичу, а Сергей Лавренов победил на всех четырех дистанциях.

Девочки младшего возраста поздравляли с победой свою подругу Анжелу Кривошлепич. Лидером среди девочек старшего возраста стала Татьяна Денисенко. Даже падение на одной из дистанций не помешало ей занять верхнюю ступеньку пьедестала.

И. КУЗОВКОВ,
судья всесоюзной категории.



ВЫПУСК 160



На снимках: пионеры — отличники учебы Ира Моисеева и Олег Малых.



Фото и текст Н. ВЕРЕЗЕНКОВА.

ПОМНИМ О ПОДВИГЕ

«Знаем мы поименно всех героев бесстрашных, и склоним знамена перед памятью павших!».

Это эпитафия выставки, которая открылась в нашей школе. Она посвящена героям, отдавшим свою жизнь борьбе с гитлеровцами в Великой Отечественной войне.

Пионеры 8 «в» класса Тая Дмитриенко, Коля Жилин, Оля Ткаченко, Витя Красноштанов приготовили экскурсию для учащихся младших классов. Они рассказывают о подвиге Вани Портновой, Лары Микушево, Володи Дубинина, Гриши Аношина. Октябрьца очень внимательно слушают рассказ.

Лена САЗОНОВА,
Школа № 20.

МУЗЕЙ ЖИВЕТ И РАБОТАЕТ

МУЗЕЙ боевой славы Дворца пионеров никогда не пустует, но в феврале было особенно много гостей, так как Центральный совет пионерской организации объявил месячник военно-патристической работы. В этом году с 1 по 23 февраля музей принял более 600 человек. Прошли экскурсии, встречи с ветеранами, уроки мужества, которые готовили сами ребята.

Совсем недавно у нас в гостях был наш земляк, ангарчанин Григорий Павлович Горшков, который рассказал о здании Белого дома в г. Иркутске, о восстановлении Советской власти в 1920 году в Иркутской губернии. Встретились мы также с красным партизаном Забайкалья Федором Дмитриевичем Утюжниковым. Наш хороший, добрый друг рассказал о боях с семеновцами, каплеуловцами, о самых первых годах Советской власти в сибирской деревне. Федор Дмитриевич — один из первых комсомольцев, первый пограничник, первый полномочный представитель Советов на селе.

Каждая такая встреча — прикосновение к истории, поэтому мы дорожим ими. Встреча XXVI съезд КПСС, мы с гордостью рапортовали, что все намеченное выполнили. Музей живет и работает! Растет число его посетителей. На сегодня музей посетили 191200 человек.

Тамира ХОРОШИЛОВА,
член отряда юных друзей Советской Армии музея боевой славы.

СОЗДАН ПРЕСС-ЦЕНТР

СЕГОДНЯ в нашем городе на зимнем стадионе «Ермак» начинаются зональные соревнования на приз ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба». Спортивную честь Ангарска защищают юные хоккеисты клуба «Чайка» (тренер Л. А. Анисимов). Все ребята учатся в 4—5 классах школ № 27, 37, 17, 25, 33 и 36.

Команда поставила перед собой задачу победить. Для освещения хода этих соревнований создан пионерский пресс-центр, который возглавляет секретарь ГК ВЛКСМ Лидия Суворова. Юные читатели нашей газеты будут информированы о ходе ледовых поединков.

КРАСНЫЙ, ЖЕЛТЫЙ, ЗЕЛЕНый

СЕЙЧАС во всех пионерских дружинах создаются отряды юных инспекторов движения (ЮИД).

Итогом работы будет городской слет отрядов юных инспекторов движения. Пройдут соревнования командиров отрядов, конкурс водителей, пешеходов, санпостов.

Жена ЖАРНИКОВ,
командир штаба юных инспекторов движения школы № 40.



«Ермак» идет нас, ребята!

„В МИРЕ ПЕСНИ, МУЗЫКИ И СМЕХА“

27, 28, 29 марта в Ангарске состоятся концерты мастеров эстрады Новосибирска — участников культурной программы Олимпиады-80.

Эстрадный калейдоскоп «В мире песни, музыки и смеха» при участии эстрадного ансамбля «Эхо» и шоу ансамбля «Сердце молодых».

Концерты состоятся: 27 марта — актёрный зал строителей, в 18-30 и 21 час., 28 марта — Дворец культуры нефтехимиков, начало в 18 и 21 час., 29 марта — Дворец культуры «Современник», начало в 17 и 20 часов.

Билеты продаются. Принимаются коллективные заявки. (542).

В дни школьных каникул мастера эстрады Новосибирска выступают со специальной программой для детей «В мире песни, музыки и смеха», при участии обладателя большой золотой медали клубов магин Австралии и Новой Зеландии, дипломанта Всесоюзного конкурса Михаила Моисеева.

В программе: любимые песни из мультипликационных фильмов, песни советских и зарубежных композиторов, иллюзионные шутки, манипуляция, фокусы — живые платки, загадочные шнуры, летающая тросточка, волшебные будильники и много других чудес, мимические сценки, детский рассказ, эстрадно-спортивный жанр, эксцентрические танцы, популярная музыка.

Концерты состоятся: 27 марта в актовом зале строителей, 28 марта во Дворце культуры нефтехимиков, 29 марта во Дворце культуры «Современник». Начало всех концертов в 15 часов. Билеты продаются в кассах. (543).

ВТОРНИК, 24 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Подпольный обком действует». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. «Война». 11.10 — Выступление Первого отдельного показательного духового оркестра Министерства обороны СССР. 11.25 — «В мире животных». 12.25 — Новости. С 12.30 до 15.30 — Перерыв. 15.30 — Новости. 15.50 — «Твой труд — твой выдест». Кинопрограмма. «Деловой председатель» (ЦСДФ). «Дорога» (Пермь). 15.30 — К национальному празднику Социалистической Республики Вьетнамский Союз — Дню сопротивления. Концерт национального ансамбля танца Вьетнама. 17.00 — «Жизнь науки». Академик С. И. Вавилов. 17.45 — «Фильм — детям». «Оскар. Кина и Лазер». Телевизионный художественный фильм (Испания). 19.15 — «Почта программ «Время». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». 20.30 — Концерт. 20.45 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. «Большой отряд». 22.00 — «Время». 22.35 — «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. В перерыве (23.25) — информационный выпуск «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10 — Ца. тел. Конкурс юных любителей детского клуба «Светофор» Ленинского района города Иркутска. 20.00 — «Где растёт счастье». Телевизионный документальный фильм. 20.30 — «Приангарье». 21.00 — «Прежде всего театр». Телевизионный фильм. 22.00 — Концертный зал. 22.30 — «Барышня-крестянка». Телевизионная постановка по одноименной повести А. С. Пушкина.

СРЕДА, 25 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. «Большой отряд». 11.20 — «Вперед, мальчишки!». 12.20 — Новости. С 12.25 до 15.30 — Перерыв. 15.30 — Новости. 15.50 — «Встреча с Монголией». Кинопрограмма. 16.20 — «Шахматная школа». 16.50 — «Отзовитесь, горняк!». 17.20 — «Русская речь». 17.50 — «Фильм — детям». Три с половиной дня из жизни Ивана Семеновна, второклассника и второгодника. Телевизионный художественный фильм. 19.15 — «Человек и закон». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Откровенный разговор». В передаче принимает участие бригада делегата XXVI съезда КПСС, члена ЦК КПСС, Героя Социалистического Труда В. А. Затворинского. 20.45 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Партизаны». 22.00 — «Время». 22.35 — «Песня остается с человеком». 23.30 — «Сегодня в мире». 23.45 — «Повсюду раковина». Телевизионный документальный фильм. 24.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. Трансляция из Тбилиси. 00.45 — «И кистью в резцом». Документальный фильм (Киров). 01.00 — Кубок европейски чемпионов по хоккею с мячом. Финал. «Енисей» (Красноярск) — «Волга» (Швеция). 2-й тайм. Трансляция из спортивного комплекса «Олимпийский».

3-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — «Приангарье». 19.30 — «Волшебная дорога». Телевизионный документальный фильм. 19.45 — «Наш комментарий». Кролиководство в подсобном хозяйстве. 20.05 — Г. Уэлкс. «Красный гриб». Телевизионная постановка. 20.45 — «Встреча в классике». Телевизионный фильм из цикла «Любимая роль». 22.00 — П. И. Чайковский. «Рокко». (498).

ЧЕТВЕРГ, 26 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. «Большой отряд». 11.20 — «Вперед, мальчишки!». 12.20 — Новости. С 12.25 до 15.30 — Перерыв. 15.30 — Новости. 15.50 — «Встреча с Монголией». Кинопрограмма. 16.20 — «Шахматная школа». 16.50 — «Отзовитесь, горняк!». 17.20 — «Русская речь». 17.50 — «Фильм — детям». Три с половиной дня из жизни Ивана Семеновна, второклассника и второгодника. Телевизионный художественный фильм. 19.15 — «Человек и закон». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Откровенный разговор». В передаче принимает участие бригада делегата XXVI съезда КПСС, члена ЦК КПСС, Героя Социалистического Труда В. А. Затворинского. 20.45 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Партизаны». 22.00 — «Время». 22.35 — «Песня остается с человеком». 23.30 — «Сегодня в мире». 23.45 — «Повсюду раковина». Телевизионный документальный фильм. 24.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. Трансляция из Тбилиси. 00.45 — «И кистью в резцом». Документальный фильм (Киров). 01.00 — Кубок европейски чемпионов по хоккею с мячом. Финал. «Енисей» (Красноярск) — «Волга» (Швеция). 2-й тайм. Трансляция из спортивного комплекса «Олимпийский».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — «Приангарье». 19.30 — «Волшебная дорога». Телевизионный документальный фильм. 19.45 — «Наш комментарий». Кролиководство в подсобном хозяйстве. 20.05 — Г. Уэлкс. «Красный гриб». Телевизионная постановка. 20.45 — «Встреча в классике». Телевизионный фильм из цикла «Любимая роль». 22.00 — П. И. Чайковский. «Рокко». (498).

гимнастика. 10.05 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Партизаны». 11.20 — «Клуб кинопутешественников». 12.20 — В.-А. Моцарт. Симфония № 40. 12.50 — Новости. С 12.55 до 15.30 — Перерыв. 15.30 — Новости. 15.50 — «Книжка недели». 15.35 — «Горизонт». «Папа, мама, я — спортивная семья». Передача из Ленинграда. 17.35 — «Фильм — детям». «Расмус-бродяга». Телевизионный художественный фильм по мотивам одноименной повести А. Линдгрен. 1-я серия. 18.45 — «Ленинский университет миллионеров». 19.15 — Международный товарищеский матч по хоккею. Сборная СССР — сборная Финляндия. 2-й и 3-й периоды. Передача из Праги. В перерыве — информационный выпуск «Сегодня в мире». 20.40 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. «Ковельский узел». 22.00 — «Время». 22.35 — К национальному празднику Народной Республики Бангладеш — Дню независимости. Кинопрограмма.



22.50 — «Завтра — Международный день театра». 23.50 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

3-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.40 — «Приангарье». 19.10 — «И слова делят». Телевизионный очерк из цикла «Образ жизни — социалистический». 19.35 — «Друзья и годы». Художественный фильм. 1-я серия. 20.40 — Концерт симфонического оркестра Иркутской филармонии. Дирижер — заслуженный артист РСФСР Валентин Жордания. 21.25 — Почта телевизионного журнала «Мы и закон». 22.00 — «Гобой». Телевизионный фильм.

ПЯТНИЦА, 27 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «Подпольный обком действует». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. «Ковельский узел». 11.25 — Народные мелодии. 11.40 — «На прилавок «Золотая шайба». 12.25 — Новости. С 12.30 до 15.30 — Перерыв. 15.30 — Новости. 15.50 — Программа телевизионного документального фильма творческого объединения «Экран»: «Каравай-каравай». «Про стекло». 16.25 — «Москва и мосты». 16.55 — Премьера телевизионного документального фильма «ВАЗ вчера, сегодня, завтра» (г. Кузбасс). 17.45 — «Фильм — детям». «Расмус-бродяга». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 19.00 — К празднику победы в Анголе. Выступление национального ансамбля Народной Республики Анголы. 19.35 — «Светлячки». Мультипликационный фильм. 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «На час раньше». О порядке исчисления времени на территории СССР с 1 апреля 1981 года.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
20.15 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.45 — Премьера телевизионного документального фильма «Во имя человека». 22.00 — «Время». 22.35 — «Песня-81». 23.45 — Информационный выпуск «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — Ца. тел. К 60-летию Всесоюзной пионерской организации им.

В. И. Ленина. «Мой дом — моя Сибирь». Телевизионная встреча краеведов. Усольский район. 20.00 — «Природа первое дыхание». Телевизионный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.15 — Концерт артистов балета. **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
20.45 — «Друзья и годы». Художественный фильм. 2-я серия. 21.55 — «Иркутск театралы». Ведет передачу режиссер Г. Люстрицкий.

СУББОТА, 28 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — Утренняя гимнастика. 10.05 — «АВВГДейка». 10.35 — «Для вас, родители».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
11.05 — «Приангарье». **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
11.35 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Москву Ньюс». Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 12.20 — «Волшебные корешки товаров». 12.50 — «Песни далекая и близкая». 13.50 — 13-й таран «Спортлото». 14.00 — «Победителям». Клуб фронтовики друзей. 15.30 — «Сегодня в мире». 15.45 — Премьера документального фильма «Расплата за предательство» («Талжикфильм»). 15.40 — Программа мультипликационных фильмов: «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернется». 17.20 — «Очевидное — невероятное». 18.20 — Вечера политического обозревателя В. П. Векетова. 18.50 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 19.45 — «9-я студия». 20.45 — Премьера телевизионного спектакля «Нора». Автор Г. Ибсен. Часть 1-я. 22.00 — «Время». 22.35 — Премьера телевизионного спектакля «Нора». Часть 2-я. 23.55 — «Спутник инноватора». 00.40 — Новости.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
11.05 — «По музеям и выставочным залам». **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
11.35 — Для детей. «Снегурочка». Мультипликационный фильм. 12.40 — «Пионерская орбита». 13.10 — «Атлантика». Телевизионный фильм-спектакль. 1-я серия. 14.25 — «Субботный гость». На вопросы телезритателя отвечает ректор Иркутского института усовершенствования врачей, профессор Е. М. Вурдец. 15.00 — «Атлантика». Телевизионный фильм-спектакль. 2-я серия. 15.50 — «Музыкальная почта».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
11.05 — «По музеям и выставочным залам».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
11.35 — Для детей. «Снегурочка». Мультипликационный фильм. 12.40 — «Пионерская орбита». 13.10 — «Атлантика». Телевизионный фильм-спектакль. 1-я серия. 14.25 — «Субботный гость». На вопросы телезритателя отвечает ректор Иркутского института усовершенствования врачей, профессор Е. М. Вурдец. 15.00 — «Атлантика». Телевизионный фильм-спектакль. 2-я серия. 15.50 — «Музыкальная почта».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 марта

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.40 — «На зарю становись». 10.05 — Концерт оркестра студентов Дворца культуры «Правда». Передача из Горького. 10.30 — «Будильник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!». 12.00 — «Здоровье». 12.45 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.30 — «Сельский час». 14.30 — «Музыкальный киоск». 15.00 — «На экране — кинокомедия». «Панпресница от Моссельпрома». Художественный фильм. 16.30 — «Клуб кинопутешественников». 17.30 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Москву Ньюс». Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 18.00 — «Здравствуй, цирк!». Телевизионный фильм. 19.00 — «Международная панорама». 19.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Незаконченный ужин». 1-я и 2-я серии. 22.00 — «Время». 22.35 — Концерт народной артистки СССР К. Шульженко. 23.50 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Москву Ньюс». Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 00.20 — Новости.



«МИР» — Козерог-одни (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40.
«РОДИНА» — Однажды двадцать лет спустя. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
«КОМСОМОЛЕЦ» — В сетях мафия (дети до 16 лет не допускаются). 14, 16, 18, 20. Кругосветное путешествие Кота в сапогах. 14-30.
«ПИОНЕР» — Кашей Бессмертный. 10, 12, 14, 15-40. Поезд чрезвычайного назначения. 17-30, 19-20, 21-10.
«ОКТЯБРЬ» — Приключения Ала-Вабы и сорока разбойников (2 серии). 12, 14-40, 17-20, 20.
«ПОВЕДА» — Выстрел в спину. 10,

11-50, 13-40 (удл.), 15, 18, 19-50, 21-40.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Последние свидания. 16, 18, 20.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Горбу. 15, 17, 19.
«ГРЕНАДА» — Король джунглей (2 серии). 16, 18-20, 20-40. Ледяная вилка. 10, 11-30, 13, 14-30.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Два незнакомца (2 серии). 10, 13, 18, 19. Зал «Восход» — Таинственный старик. 10-10, 13-50, 15-30. Добряки (дети до 18 лет не допускаются, кинокомедия). 11-50, 17-10, 19-10, 21.

Во вторник, 24 марта, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пескова Валентина Николаевна, с 14 до 18 часов.

ЗОВЕТ УСТЬ-ИЛИМ

ГК ВЛКСМ формирует очередной отряд, который 31 марта будет отправлен на строительство Усть-Илимска. Те, кто отправится в составе очередного отряда, носящего имя XXVI съезда КПСС, будут трудиться в ордене Ленина и Октябрьской Революции специальном управлении Братскгэсстрой. Молодым строителям предоставляется ряд льгот.

В Усть-Илимске имеются возможности для учебы, занятий спортом, есть Дом культуры «Гренада», два кинотеатра, музыкальная школа, торговый центр и магазины, 29 столовых. Комсомольцы и молодежь, изъявившие желание ехать на строительство, могут обратиться в комитет комсомола по месту работы, в ГК ВЛКСМ, РК ВЛКСМ Центрального и Юго-Западного районов. Телефоны для справок: 2-49-42, 5-19-89, 2-30-83.

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН!

Ателье бытовых услуг объявляет набор на дневные и вечерние курсы кройки и шитья. Динамика развития современной моды порождает быструю сменяемость форм одежды. Умение шить поможет вам пополнить гардероб, старая вещь в умелых руках станет необходимой в вашем гардеробе. Добро пожаловать! Адрес: 15-й микрорайон, дом 12, телефон 6-34-45. (544).

Трест Ангарскгоргаз сообщает, что с 1 апреля 1981 года инструктаж населения по безопасному пользованию газовыми приборами проводится ежедневно в 14 часов, кроме субботы и воскресенья. Дополнительный инструктаж проводится в 18 часов каждую среду. Справки по телефонам: 6-25-57, 3-04-40.

Нашедшего паспорт, водительское удостоверение, технический паспорт и вагон предупреждений на имя Сошников Анатолия Николаевича прошу вернуть по адресу: г. Ангарск, 15-й микрорайон, 54-73, телефон 6-78-78.

Утерянный паспорт на мотоцикл ИЖ «Юпитер» ЗК 01 с коляской за № ИРШ 12-61 на имя Дмитриева Александра Никаноровича считать недействительным. (499).

Меняю двухкомнатную квартиру на однокомнатную в комнату. Адрес: 177-3-87, тел. 4-05-04. (515).

Меняю однокомнатную квартиру на 2-м этаже в г. Невинномысск Ставропольского края на двухкомнатную в Ангарске. Первый этаж не предлагать. Обращаться по адресу: 93-28-42, в любое время. (498).

Утерянный паспорт на мотоцикл ИЖ «Юпитер» ЗК 01 с коляской за № ИРШ 12-61 на имя Дмитриева Александра Никаноровича считать недействительным. (499).

Меняю двухкомнатную квартиру на однокомнатную в комнату. Адрес: 177-3-87, тел. 4-05-04. (515).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор—2-25-46; заместитель редактора—2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации—2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория—2-53-31; промышленный отдел—2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная—2-45-83; отдел культуры, быта и писем—2-24-85; телестайная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-66.



Коллектив отдела пожарной охраны с прискорбием сообщает о смерти участника Великой Отечественной войны, участника парада Победы, ветерана пожарной охраны подполковника **БУРМИСТРОВА** Василия Семеновича в выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного. Вынос тела из зала заседаний ОПО 28 марта 1981 года в 14.00.

Коллектив ора нефтехимиков выражает искреннее соболезнование директору магазина № 21 Кузнецовой Галине Акимовне по поводу смерти матери.

Редактор **В. А. СТАРЦОВ**. Коллектив заводоуправления керамического завода выражает глубокое соболезнование Лавренко Георгию Парамоновичу по поводу смерти сестры.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха 17-18 газового завода глубоко скорбит о смерти работницы цеха **МАРЧУКА** Федора Ивановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.